

**JUDETUL ARGES**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI**  
**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi **21.06.2022** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței extraordinare de lucru .

Ședința începe la ora 14<sup>00</sup> , participă 9 consilieri din 13 în funcție .Lipsesc d nii consilieri Bumbeneci Romică , Moiceanu George-Nicolae, Pîslaru Nicolae Dragoș și Schioapa Daniel. La ședință participă d na secretar general Leca Andra.

Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.3786/17.06.2022.

Președintele de ședință este d-l. consilier Mazilu Ionel care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

**1.Prezentarea procesului verbal de la ședința anterioară, prezintă doamna secretar general Leca Andra.**

**2.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.26/29.04.2022 privind Centru Comunitar Integrat în comuna Berevoești.**

**3.Întrebări și interpelări**

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 3 puncte și este aprobat în unanimitate.

D-l Viceprimar:Înainte de a începe ședința îl invit pe Stana pt depunerea jurământului

D na secretar prezintă d lor consilieri încheierea civilă a Judecătoriei Câmpulung pronunțată în dosarul nr.3047/205/2022 din 15 iunie 2022 privind validarea mandatului de consilier local al supleantului PNL Stana Dumitru Marian cauzată de demisia din Consiliul Local Berevoești a d lui Pană Iancu

D-l Stana este invitat să rostească jurământul în calitate de consilier local, iar acesta se conformează, rostește și semnează în 2 exemplare jurământul.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 07.06.2022.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat în unanimitate.

**2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.26/29.04.2022 privind Centru Comunitar Integrat în comuna Berevoești**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești și raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-l Viceprimar:V am explicat, este vorba doar de sumă, de contribuția de 2% .Din câte m am informat sunt localități din mediul rural care au pus de 2 sau 3 ori valoarea proiectului, la noi nu este cazul.

D-l Busuioc:Care este termenul de începere , de execuție?

D-l Viceprimar:Nu știm acum, suntem la faza de aprobare proiect

D-l Busuioc:O să fie un proiect care odată început se va derula foarte repede

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (9) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.35 din 21.06.2022.**

### **3.Întrebări și interpelări**

D-l Busuioc:Să se dea cu mătura aici, pe jos, de fiecare dată mă murdăresc

D-l Badea:Nu lucrează nimeni aici?

D-l Viceprimar:La muzeu, la bibliotecă, nu mai lucrează nimeni

D-l Badea:De ce?

D-na Leca:D na Alina este în concediu creștere copil până în august 2023

D-l Badea:În situația asta trebuia să numiți pe cineva temporar, trebuie să funcționeze biblioteca.O persoană angajată pe perioadă determinată, postul este de referent cultură , dvs trebuia să angajați pe cineva pe durată determinată , un an de zile

D-l Viceprimar:Vom da o dispoziție altei persoane, poate fi desemnată o persoană prin dispoziția primarului.

D-l Badea:De multe ori copiii au vrut să împrumute cărți și nu au putut, nici măcar nu au avut posibilitatea să returneze cărțile, nu au avut cui.Un bibliotecar trebuie să aibă o bază de date.Ați făcut concursul pt bibliotecar atunci am întrebat unde s a afișat acest concurs, uitați vă ce persoană ați angajat , dvs sunteți direct răspunzător prin dispoziție răspundeți dvs de bibliotecar din câte îmi aduc aminte.

D-l Frățilă:Ce facem cu șanțul Profi-Frățilă.Trebuie făcut

D-l Viceprimar:Ori de câte ori am fost contactat și am putut să fac, am făcut.A fost un caz cu canalizarea de la blocuri, s a înfundat, m au anunțat iar până la ora 3 am adus vitanja, cu toate că nu era obligația noastră ca primărie.În ceea ce privește apa pluvială care se adună pe această luncă , șanțurile sunt parțial făcute, apa de pe luncă se adună toată în cămin la Georgel după care traversează drumul și vine în proprietățile private, se oprește în grădină la Oltenașul.Nu putem interveni în proprietăți private.Singura soluție ar fi ca atunci când dăm drumul la canalizare renunțăm la canalizarea de la blocuri și să băgăm apa de la dvs pe acel canal să l aducem cu tuburi îngropate și să i dăm drumul în pârarul Bătăii la apă, este singura soluție din punctul meu de vedere.

D-l Frățilă:Trebuie să facem ceva acolo.Pe Valea Satului s a făcut , d l Robert Badea a insistat și s a mai făcut câte ceva

D-l Badea:Tu ai ridicat mâna fără să pui nicio condiție, eu nu am ridicat mâna așa.Trebuia să pui condiția asta:eu mai sunt de acord cu proiectele voastre când o să faceți șanțul pe luncă

D-1 Viceprimar:De câte ori am putut inetrvenii la canal am venit cu oameni și l am curățat.Ne am oprit când d na Carmen nu ne a permis să intrăm în proprietate  
D-1 Păuna:În primul rând trebuie să vedem al cui a fost șanțul respectiv, plecând de la Georgel și ducându se până jos, pe timpul CAP ului cine îl gospodărea, a fost al primăriei sau a fost cumva al apelor.Greșeala s a făcut când s au dat Titlurile de proprietate, inclusiv pe șanț.Trebuie indentificați toți proprietarii care sunt limitrofi cu șanțul, discutat cu ei dacă dau voie ca acest șanț se se decolmateze și atunci sunt două soluții ori îi chemăm cu Titlurile de proprietate și le corectăm scădem șanțul respectiv iar altă soluție este ca apa să o ducem undeva către gârlă, o lucrare cu proiect.

D-1 Viceprimar:Cea mai bună soluție este să dai drumul la apă în pârlarul Bătăii.

D-1 Badea:Când am cerut pt școală pragurile de reducerea vitezei, ne au trebuit 3 ani pt o lucrare simplă și acum pt lucrarea asta consisitentă spuneți că se rezolvă.Oamenii au primit certificat de proprietate și cu șanțul acesta, e normal acum să nu își dorească lucrări publice pe proprietatea lor.Noi trebuie să ne gândim la o soluție pragmatică pt a reuși să facem ceva.E vorba de toată lunca, de la biserică până la dispensar apa e permanent în aceste șanțuri.Gândiți va din punct de vedere sanitar nu este normal să stea apa mai ales acum pe căldură, răspândește tot felul de boli.Noi trebuie să luăm măsuri eficiente pt a decolmata acest șanț și singura soluție e să i dăm drumul pe Bătaia.S au aprobat acolo niște bani pe Bătaia, nu s a rezolvat pe Bătaia cu șanțul?

D-1 Viceprimar:Nu am avut niciodată bani prinși pt șanț, era vorba de regularizare și îndiguire Pârlarul Bătaia, dar nu am reușit să prindem finanțare.

D-1 Badea:Pe Valea Satului acolo pe Siliște cele două sălcii nu au fost tăiate?!

D-1 Viceprimar:Mai mult de atât nu pot să fac, am chemat pe cei de la Distribuție Oltenia, au venit au făcut 5 poze au zis că îmi dă o soluție, că vor găsi o soluție cu departamentul tehnic

D-1 Badea:Pe Valea Berii ați pus cei 2 stâlpii?

D-1 Viceprimar:Nu

D-1 Badea:Discutăm de 3 luni, am zis de tuburile care să le amplasăm în Baba, s-a făcut?

D-1 Viceprimar:Vă promit că săptămâna viitoare îl duc

D-1 Badea:Atunci când am discutat la Sava în Râușor, acolo repede am dat proiect de hotărâre în baza unei cereri, dar în partea cealaltă pe Fața Câmpului?

D-1 Viceprimar:Am fost la Ungureni cu buldo, am făcut la Dealul Crucii

D-1 Badea:Am văzut buldoexcavatorul a lucrat 2-3 săptămâni la podul de aici, până la urmă tot nu ați pus gabioane la capete, nu a făcut decât să dea pământul

D-1 Viceprimar:Cine a zis de gabioane acolo?

D-1 Badea:Ce punem acolo la capete unde sunt tuburile, ce punem?

D-1 Viceprimar:Betoane și nisip nu am pus gabioane

D-l Badea:Păi nu am zis că trebuie întărite cele două capete, înseamnă că facem acolo să l ia apa din nou.Am folosit buldoexcavatorul două săptămâni, o să vină valea mare și o să ia și podul ăsta iar o să băgăm bani.Sunt lucrări importante care nu necesită atâta complexitate și tot nu le facem, dar unde sunt interese facem, de exemplu s a rezolvat acolo în Râușor

D-l Viceprimar:Nu s a rezolvat nimic, nu s au montat tuburile

D-l Badea:Urmează

D-l Viceprimar:Da

D-l Badea:Apropo de luncă, nici șanțul acesta nu putem să l facem, să l rezolvăm exact pe centru.Trotuarul de la capătul șoselei e făcut încolo spre Curtea de Argeș?

D-l Viceprimar:Acum profitați că d l primar nu participă la ședință

D-l Badea:Discutam.S a rezolvat problema doamnelor care au venit în ședință cu apa în Strâmbu?

D-l Viceprimar:Când am să rezolv cu șoferul de pe buldo, am să rezolv, nu am cu cine lucra

D-l Badea:Dvs executivul ați cerut că trebuie să transformăm un post de șofer în buldoexcavatorist, l ați avut acum vrem să vedem eficiența

D-l Busuioc:Vă dau pe whatsappo problemă de pe luncă de la Crinu Bădală în jos bălțește apa

D-l Badea:De la biserică în jos e apă

D-l Păuna:În prima fază ar trebui somație la fiecare proprietar să și facă șanțul

D-l Viceprimar:Am făcut șanțul de la Bebe Moldoveanu, am cărat cu căruțele

D-l Busuioc:Când?

D-l Viceprimar:Ieri, alaltăieri

D-l Busuioc:Au muncit ei acolo

D-l Viceprimar:ei au curățit, noi am cărat materialul.Până la urmă e noemal ca omul să și facă șanțul

D-l Păuna:Trimiteți le somații

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 15<sup>10</sup>.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

*Președinte de ședință,  
Mazilu Ionel*



*Secretar general,  
Leca Andra*